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Tweede Kamer, Incidentele suppletoire begroting inzake ViA15

VERSLAG VAN EEN WETGEVINGSOVERLEG
Concept 
De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft op 11 juni 2025 overleg gevoerd met mevrouw Hermans, minister van Klimaat en Groene Groei, viceminister-president, over: 
· het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Mobiliteitsfonds voor het jaar 2025 (Incidentele suppletoire begroting inzake ViA15) (36757). 
Van dit overleg brengt de commissie bijgaand geredigeerd woordelijk verslag uit. 
De voorzitter van de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat,
Peter de Groot
De griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat,
Schukkink
Voorzitter: Peter de Groot
Griffier: Schukkink
Aanwezig zijn drie leden der Kamer, te weten: Peter de Groot, De Hoop en Veltman,
en mevrouw Hermans, minister van Klimaat en Groene Groei, viceminister-president.
Aanvang 15.34 uur.
De voorzitter:
Dames en heren, hartelijk welkom bij dit wetgevingsoverleg over de incidentele suppletoire begroting inzake ViA15. Hartelijk welkom aan de mensen op de publieke tribune en de mensen die dit op afstand volgen. Uiteraard ook een hartelijk welkom aan de minister, de ondersteuning en de leden.
We gaan snel beginnen met het debat. Dat doe ik door de heer De Hoop namens GroenLinks-Partij van de Arbeid het woord te geven. Gaat uw gang.
Het woord voert het lid De Hoop. 
Het woord voert het lid Veltman. 
De vergadering wordt van 15.51 uur tot 16.05 uur geschorst.
De voorzitter:
Dames en heren, ik heropen dit debat van de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat over de incidentele suppletoire begroting inzake ViA15. Welkom terug aan de minister van Infrastructuur en Waterstaat. Ik geef u graag het woord. Gaat uw gang.
Het woord voert minister Hermans. 
Het woord voert het lid De Hoop. 
Motie
De Kamer,
gehoord de beraadslaging,
overwegende dat het onwenselijk is om vlak voor een begrotingsbehandeling ruim 1 miljard euro uit het Mobiliteitsfonds te halen zonder dat de gevolgen voor andere projecten duidelijk in beeld, besproken en afgewogen zijn;
verzoekt de regering om de incidentele suppletoire begroting ViA15 in te trekken en de inhoud hiervan te betrekken bij een reguliere MIRT-behandeling en de Miljoenennota in september,
en gaat over tot de orde van de dag.
De voorzitter:
Deze motie is voorgesteld door het lid De Hoop.
Zij krijgt nr. 4 (36757).
Het woord voert het lid Veltman. 
Het woord voert minister Hermans. 
De voorzitter:
De motie is ontraden. Dan dank ik de minister en de ambtelijke ondersteuning voor de bijdrage van vandaag, want we zijn hiermee aan het einde gekomen van dit debat. Ik wil ook de leden danken, maar uiteraard ook de mensen die dit op de publieke tribune of op afstand hebben gevolgd en de ondersteuning voor het mogelijk maken van deze vergadering.
Deze vergadering gaat heel snel, maar ik moet nog één ding zeggen ten behoeve van de administratie. We hebben geen toezeggingen, maar ik wil wel vermelden dat wij morgen zullen stemmen over de motie en het wetsvoorstel. Morgen gaan wij dus over dit wetsvoorstel stemmen.
Hierbij sluit ik deze vergadering over de incidentele suppletoire begroting inzake ViA15.
Sluiting 16.25 uur.


Tijdens dit overleg is de volgende motie ingediend:
· de motie-De Hoop over de incidentele suppletoire begroting ViA15 intrekken en betrekken bij een reguliere MIRT-behandeling ẹn de Miljoenennota (36757, nr. 4) (ingediend) 
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